

मनुष्य को सत्कर्म की ओर ले जाता है धर्म : चंद्राकर

मानसगान कार्यक्रम में शरीक हुए पंचायत मंत्री



धमती, 23 फरवरी (देशबन्धु)। धर्म मनुष्य को सत्कर्म तथा सन्मार्ग की ओर ले जाता है। हमारे प्राचीन धार्मिक ग्रंथों से हमें श्रेष्ठ चरित्र-निर्माण की सीख मिलती है। धर्म और अध्यात्म मानवीय मूल्यों का परिचायक हैं। उक्त उद्गार प्रदेश के पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री, संस्कृति तथा पर्यटन मंत्री अजय चंद्राकर ने आज विकासखण्ड कूरुद के ग्राम सिंधीरीकला, मंदरौद, भाठागांव तथा ग्राम कोलियारी में आयोजित मानस गान सम्मेलन में व्यक्त किए।

इस अवसर पर उन्होंने कहा कि लौकिक जीवन की घटना के तहत मैं आज आपके ग्राम में पहुंचा हूँ, जहां रामचरित मानस की सरस-गंगा बह रही है। हमें भगवान श्रीराम के आदर्शों पर

चलकर ही बुराई पर जीत हासिल हो सकती है। प्रदेश सरकार इन्हें आदर्शों पर चलकर शिक्षण की ओर चल पड़ा है। छत्तीसगढ़ प्रदेश आज विकास का पर्याय बन चुका है। उन्होंने कहा कि विकास का अर्थ सिर्फ निर्माण कार्य होना नहीं है, विकास आम जनता के चेहरे पर परिलक्षित होता है।

उन्होंने ग्राम कोलियारी में आयोजित तीन दिवसीय मानस गान सम्मेलन के द्वितीय दिवस पर ग्रामीणों से अपने बच्चों में अच्छे संस्कार डालने की बात भी कही। इस अवसर पर ग्राम कोलियारी के सरपंच शांतिस्वरूप साहू, मानस सम्मेलन के आयोजक ईश्वर साहू सहित वरिष्ठ ग्रामीण छविचंद्र ध्रुव, बंशीलाल निर्मलकर, टनिकराम साहू, आदि उपस्थित थे।

55 लाख के निर्माण कार्यों का गौरीशंकर ने किया लोकार्पण

बलौदाबाजार, 23 फरवी (देशबन्धु)। छत्तीसगढ़ विधानसभा अध्यक्ष गौरीशंकर अग्रवाल ने कसडोल विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत दतान (खैरा) में 55 लाख के निर्माण कार्यों का लोकार्पण किया। जिसमें दतान हाई स्कूल भवन 51 लाख 75 हजार एवं मंगल भवन 3.50 लाख रू. शामिल है।

उन्होंने इस अवसर पर ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि हाई स्कूल के निर्माण हो जाने से आस-पास के लगभग दस गांवों के छात्र-छात्राओं को सहज और सरल रूप से शिक्षा प्राप्त होगी। छात्राओं द्वारा शिक्षकों के कमी के होने की जानकारी दिये जाने पर उन्होंने तत्काल नियुक्ति हेतु कार्यवाही किये जाने की बात कही। उन्होंने आगे कहा कि प्रदेश सरकार द्वारा 100 भवनहीन स्कूलों के लिए बजट आवंटित किया गया है। जिसमें कसडोल विधानसभा के 22 स्कूल भवन शामिल हैं। उन्होंने बताया कि लवन से धाराशिव, ओड़ान, खरतारा मार्ग लगभग लंबाई लगभग 40.60 किमी इस कार्य के लिए 27 करोड़ 62 लाख की स्वीकृति दस दिन पूर्व स्वीकृति आदेश जारी किया गया है। वित्तीय वर्ष 2014-2015 के बजट में विभिन्न सड़कों के 18 कार्यों जिसकी लंबाई 68.20 किमी के लिए 30 करोड़ एवं 23 भवन एवं दो रेस्ट हाउस के लिए 15 करोड़ का आवंटित किया गया। इन निर्माण कार्यों से विधानसभा क्षेत्र का अब ग्रामीणों का चौराहा विकास होगा। इस अवसर पर मल्लिन के जय जौहार कर्मा पार्टी को 5 हजार राशि देने की घोषणा की। क्षेत्रीय मांगों को तहत दतान हाई स्कूल का हायर सेकेण्डरी शाला में उन्नयन एवं अहाता निर्माण, अनुसूचित जाति, जनजाति छात्राओं के लिए कन्या छात्रावास का निर्माण, खैरा बांध में निर्मला घाट का निर्माण आदि का प्रस्ताव को

अगले वित्तीय वर्ष के बजट में शामिल करने की जानकारी दी। उन्होंने पुल निर्माण, सीसी रोड पहुंच मार्ग आदि कार्यों को मनरेगा के तहत शामिल कर कार्य को प्रारंभ करने के संबंधित विभाग को निर्देशित किया। ग्राम पंचायत दतान ख के ग्रामीणों के अनुबंध पर अखण्ड नवधा रामायण समारोह में पहुंचकर उन्होंने श्रद्धालुओं के मांग पर सभी समाज के उपयोग हेतु सामुदायिक भवन के लिए 10 लाख की घोषणा की। इस अवसर पर उन्होंने शासन द्वारा 60 वर्ष से अधिक उम्र के बुजुर्ग के लिए मुख्यमंत्री तीर्थयात्रा योजना के तहत शासन द्वारा चिन्हित तीर्थ स्थलों का भ्रमण कराये जाने की जानकारी देते हुए अधिक से अधिक वृद्धजनों को योजना का लाभ उठाने का आह्वान किया।



डइसेना कलार समाज के वार्षिक सम्मेलन में शामिल

बात कही। उन्होंने आगे कहा कि डा. रमन सिंह ने शिक्षा के प्रति रूचि रखने वाले ग्रामीण छात्र-छात्राओं को राज्य एवं राष्ट्रीय स्तरीय प्रतियोगी परीक्षा में शामिल होने के लिए कौचिंग क्लासिस प्रारंभ की है। जिससे समाज के छात्र-छात्राओं को आगे बढ़ने का लाभ मिल सकेगा। इस अवसर पर उन्होंने सहस्त्रबाहु अर्जुन के चतुर्तरी निर्माण के लिए 10 हजार की स्वीकृति दी। समाज के द्वारा विभिन्न विकास कार्यों की मांग करने पर प्रस्तावित राशि के अनुसार स्वीकृत दिये जाने की बात कहा।

विधानसभा अध्यक्ष गौरीशंकर अग्रवाल ने डइसेना कलार समाज चरौदा के वार्षिक सम्मेलन में पहुंचकर सहस्त्रबाहु अर्जुन के मार्गदर्शन पर कार्य करने का आह्वान किया। उन्होंने समाज को एकजुटता के रहने से मांग एवं समस्याओं का समाधान शीघ्र होने, समाज के प्रत्येक व्यक्ति को शिक्षा के प्रति जागरूकता लाने से समाज की गतिविधियों से अच्छी पहचान होने की मांग की।

उत्कृष्ट कार्य पर साक्षरता सम्मान

बागबाहरा, 23 फरवरी (देशबन्धु)। विकासखण्ड लोक शिक्षा समिति बागबाहरा द्वारा साक्षर भारत कार्यक्रम में उत्कृष्ट कार्य करने वालों का सम्मान किया गया। यह सम्मान जनपद पंचायत बागबाहरा के सभागार में विकासखण्ड लोक शिक्षा समिति के अध्यक्ष श्रीमती बसंता ठाकुर, उपाध्यक्ष भेखलाल साहू, जिला परियोजना अधिकारी रेखराज शर्मा, मुख्य कार्यपालन अधिकारी पी.आर.यदु, जनपद सदस्य श्रीमती कौशिल्या चन्द्राकर, समयाक विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी विश्राम बघेल द्वारा किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि श्रीमती बसंता ठाकुर ने सभी प्रेको को बधाई देते हुये कहा की हमे निष्ठा के साथ अपने लोगो की सेवा करनी चाहिए जनपद उपाध्यक्ष ने मानव सेवा को श्रेष्ठ बताते हुये जनपद में पूर्ण साक्षरता प्राप्त करने का आह्वान किया। श्रीमती कौशिल्या चन्द्राकर ने शिक्षा को विकास की धुरी बताते हुये कहा कि हम सबका कर्तव्य है कि सारे निरक्षरों को साक्षर करे तभी जीने का उद्देश्य पूरा होगा। इस अवसर पर मुख्य कार्यपालन अधिकारी द्वारा स्वीप कार्यक्रम में प्रेको के उत्कृष्ट कार्य के लिए बधाई देते हुये आगामी लोक सभा चुनाव में इसी तरह अपेक्षा रखते हुये 09 मार्च महापरीक्षा अभियान हेतु कक्षा संचालन कर सफलता प्राप्त के निर्देश दिये। इस अवसर पर सम्मान प्राप्त करने वाले खेमराज दीवान सरपंच ग्राम पंचायत मोहनदी, सीएससी सियाराम साहू संकुल मामाभांका, पी.आर बरिहा प्रधान पाठक प्रा.शा. अरण्ड, गंगासागर सिन्हा, मोहम्मद दानिश खान कम्प्यूटर अपरेटर वि.खं.लो.शि. समिति बागबाहरा के साथ 40 प्रेको को प्रसस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।

जानकी जयंती पर पालकी यात्रा



राजिम, 23 फरवरी (देशबन्धु)। श्री साईं सेवा संस्थान राजिम के द्वारा जानकी जयंती के अवसर पर रविवार को साईं बाबा की भव्य पालकी यात्रा निकाली गई, जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुगण शामिल हुए। यह पालिका यात्रा साईं मंदिर से निकलकर बस स्टैण्ड गायत्री मंदिर से राजीवलोचन मार्ग से होकर कुंभ क्षेत्र का भ्रमण करते हुए महाामाया मंदिर मार्ग से होकर वापस साईं मंदिर पहुंचे। पालकी यात्रा के दौरान अखाड़ा के टीम द्वारा हैरत अंगेज एक से बढ़कर एक अखाड़ा का प्रदर्शन किया जा रहा था। इसके पूर्व साईं मंदिर में निःशुल्क स्वास्थ्य सेवा शिविर का आयोजन संस्थान के द्वारा किया गया। जिसमें सैकड़ों लोग लाभांविष्ट हुए। यात्रा के दौरान समिति के लाल साहू, मोहन ठाकुर, मुकेश सोनकर, प्रदीप जैन, राकेश गुप्ता, ओमप्रकाश ठाकुर, भैया ठाकुर, आशुतोष गुप्ता, अखिलेश गुप्ता, मनोज देवानी, रूपेश ढाढ़े, संजु ठाकुर सहित अनेक लोग शामिल हुए। इस अवसर पर साईं मंदिर में भंडार का भी आयोजन किया गया था।

श्रेया को मिला राज्यपाल पुरस्कार

बागबाहरा, 23 फरवरी (देशबन्धु)। स्थानीय सरस्वती शिशु मंदिर उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के कक्षा 9 वीं की छात्रा श्रेया शर्मा को भारत स्काउट गाइड की राज्यपाल पुरस्कार हेतु चयनित होकर विद्यालय को गौरवान्वित किया है। इन्हे यह पुरस्कार 16 फरवी 2014 को राजभवन में एक सादे समारोह में राज्यपाल महामहिम षेखरदत्त के हाथों यह सम्मान प्राप्त हुआ। श्रेया शर्मा को राज्यपाल पुरस्कार दिलवाने में स्काउट शिक्षक संतोष कुमार साहू का विशेष योगदान रहा। श्रेया शर्मा लेखापाल ओमप्रकाश शर्मा एवं श्रीमती बैल शर्मा की सुपुत्री हैं। विदित रहे कि इनकी बड़ी पुत्री शरुति शर्मा इस विद्यालय में अध्ययनरत रहते हुए भारत स्काउट गाइड द्वारा राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित हो चुकी हैं।

उक्त छात्रा को राज्यपाल पुरस्कार से सम्मानित होने पर विद्यालय संचालन समिति के अध्यक्ष जोगेन्द्र सिंह, उपाध्यक्ष नानालाल चौहान, कोशाध्यक्ष रामजी तिवारी, सचिव एवं व्यवस्थापक अनिल पुरोहित, सहसचिव विष्णुजीत सिंह ठाकुर, सदस्य मनसुख परमार, तारा राठौर, राहुल अग्रवाल, लालचंद जैन, तारा शर्मा एवं विद्यालय के प्राचार्य रामकृष्ण साहू तथा समस्त आचार्यों ने शुभकामनाएं दी हैं।

साार - संक्षेप

आप कार्यकर्ताओं की निकली टोली

बागबाहरा, 23 फरवरी (देशबन्धु)। 20 फरवी को आम आदमी पार्टी भ्रष्टाचार के खिलाफ जन जागरण अभियान के तहत बागबाहरा में झाड़ू रैली निकाली गयी जो बागबाहरा में रेलवे स्टेशन से लेकर पिपेला पम्प के पास समाप्त किया गया। जिसमें मुख्य रूप से पिथौरा से शिखादास, रशीत खान, बागबाहरा से शकील खान, रामानंद यादव, भाई भवान दास, संतोष चन्द्राकर, शुभम बंसल, नरेन्द्र कुमार राठौर, गजानंद चन्द्राकर, कृष्णादास मानिकपुरी, श्रीमति निर्मला शर्मा, आशीष राव वाकडे, सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री कन्यादान योजना के तहत 18 बेटियों की उठेगी डोली

धमती, 23 फरवी (देशबन्धु)। प्रदेश की महिला एवं बाल विकास विभाग की अति महत्वाकांक्षी मुख्यमंत्री कन्यादान योजना के तहत आगामी 26 फरवी को 18 जोड़ों का विवाह सम्पन्न कराया जा रहा है। प्राथमिक पाठशाला में रूढ़ी में सामूहिक विवाह कार्यक्रम में सुबह 11 बजे से आयोजित किया जाएगा। परि योजना अधिकारी, एकीकृत बाल विकास परियोजना धमती (ग्रामीण) से मिली जानकारी के मुताबिक यह सामूहिक विवाह कार्यक्रम शाम चार बजे बिदाई कार्यक्रम के साथ सम्पन्न होगा।

8 लाख की लागत से बनेगा सीसी रोड

धमती, 23 फरवी (देशबन्धु)। कलेक्टर नवल सिंह मण्डवी ने सिखावा विधायक श्रेण मरकाम की अनुशंसा पर प्रभारी मंत्री मद से नगरी विकासखण्ड में आठ लाख 33 हजार रूपए की लागत के निर्माण कार्य के लिए प्रशासकीय स्वीकृति देते हुए अग्रिम राशि आहरण करने की अनुमति दी है। जिला योजना एवं सांख्यिकी कार्यालय से मिली जानकारी के मुताबिक इस राशि से नगरी के ग्राम पंचायत भोथली के आश्रित ग्राम हिंछापुर में सीमेंट कांरीट सड़क बनाया जाएगा। यह चार सौ मीटर लम्बी सड़क हर्षित के घर से गौरा चैक तक बनाई जाएगी। कलेक्टर ने इसके लिए जनपद पंचायत नगरी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी को क्रियान्वयन एजेंसी बनाया है और इस कार्य को चार माह के भीतर पूरा करने के निर्देश दिए हैं।

अंबेडकर जयंती मनी

भाटापारा, 23 फरवी। अंबेडकर नवयुवक समिति को संयुक्त बैठक में डॉ भीमराव अंबेडकर की जयंती को बड़ी धूमधाम से मनाने का निर्णय लिया गया, जयंती में विशाल शोभायात्रा व आकर्षक कार्यक्रम करार पर सहमति बनी जो नगर के विभिन्न मार्गों का भ्रमण करेगी, बैठक में समाज के अशोक डोंगर, पुरुषोत्तम, किशोर, मेधा, महेश, दिनेश कुबेर, विजय यादव, यशपाल ठाकुर, धनेश तिवारी, राजकुमार, मॉनु, रबादीप, राहुल, लक्ष्मण, नरेश, इत्यादि लोक मौजूद थे।

छात्र-छात्राओं का सम्मान समारोह



राजिम, 23 फरवी (देशबन्धु)। ग्राम किरवई के शास. हा.से. स्कूल में कक्षा 11 वी के छात्र-छात्राओं द्वारा 12 वी के छात्र-छात्राओं को विदाई दी गई। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्था के प्राचार्य एमके चंदन द्वारा मां शारदा के चित्र पर दीपप्रज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर बच्चों द्वारा आकर्षक एवं मनोरंजक कार्यक्रम प्रस्तुत किया गए। 12 वी छात्र-छात्राओं को लेखनी भेंटकर सम्मान किया गया। सभा को संबोधित करते हुए प्राचार्य चंदन ने

सामुदायिक भवन के लिए 5 लाख की घोषणा

भाटापारा, 23 फरवी। प्रदेश भाजपा महामंत्री व विधायक शिवरतनशर्मा ने सोनी समाज सामुदायिक भवन के लिये 5 लाख रूपये देने की घोषणा की है, जो मण्डी रोड बालाजी इंजिनियरिंग के बगल में बनेगी उक्त सामुदायिक भवन के लिये पूर्व पार्षद सविता गोविंद सोनी का विशेष प्रयास रहा, सामुदायिक भवन के लिये राशि की घोषणा होने से समाज में हर्ष व्याप्त है व समाज के मनहरण सोनी, शंकर लाल सोनी भूपेन्द्र खेमलाल श्रीराम शंभू मनोरथ राजेश सोनी,अजय,विनोद,यशवंत,कन्हैया लाल, रामविलास,रमैया,लोकेश्वर,धनराज सोनी, आदि समाज के लोगों के व्पारा विधायक शिवरतनशर्मा का आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद प्रेषित किया।

4 जोड़ों का आदर्श विवाह

धमती, 23 फरवी (देशबन्धु)। महिला बाल विकास विभाग के द्वारा मुख्यमंत्री कन्यादान योजना के तहत कुरुद ब्लॉक के ग्राम सेमरा (बी) में शुक्रवार को चार जोड़ों का आदर्श विवाह कराया गया। जिसमें गांव के पंडित विजय शंकर शर्मा ने वैदिक मंत्रों के साथ कोलियारी की तेजेश्वरी साहू संग राकेश साहू मौरीकला, सेमरा की दुलारी निषाद संग कमलेश निषाद चुचरू गपुर, भेण्डरवानी की भुनेश्वर साहू संग दीपक साहू बगदेही तथा कचना की संगीता साहू संग विरेन्द्र साहू नायकबांधा ने अग्रि का सात फेरें लेकर परिणय सूत्र में बंधे। नवविवाहित जोड़ों को सहकारिता नेता प्रवीण चन्द्राकर, जनपद सदस्य जगदीश साहू, सोसायटी अध्यक्ष पंकज सिन्हा, सरपंच कन्हैया लाल साहू, उपसरपंच भूपेन्द्र सिन्हा, ग्राम अध्यक्ष माधव साहू, कुरुद पार्षद राजकुमार अग्रवाल, पीओ वर्धा रानी नाग सहित हजारों लोगों ने सुखमय जीवन का आशीर्वाद दिया। इसके पूर्व गांव के चांदापारा साहू भवन से दुल्हों का बाजे-गाजे के साथ बारात निकली। जिसमें

मुख्यमंत्री कन्यादान योजना

नाचते-कूदते बाराती साँहड़ा देव चौक विवाह मंडप पहुंचे। जहां दुल्हन के रिश्तेदारों एवं ग्रामीणों ने बारातियों का स्वागत किया। उत्पश्चात भारी भीड़ की मौजूदगी में विवाह सम्पन्न हुआ। हजारों की संख्या में आदर्श विवाह की साक्षी बनने महिला-पुरुष, बच्चों ने अपनी उपस्थिति दी। इसके अलावा विभिन्न संघ-संगठन एवं जनप्रतिनिधियों ने वधु को उपहार भेंट किये।

आदर्श सामूहिक विवाह को सफल बनाने ग्राम पंचायत सेमरा के सरपंच कन्हैयालाल साहू, उपसरपंच भूपेन्द्र सिन्हा, पंचगण, सहकारी समिति के अध्यक्ष पंकज सिन्हा, जनपद सदस्य जगदीश साहू, ग्राम प्रमुख माधव साहू, ईश्वर साहू, शोभाराम सिन्हा, तुकाराम साहू, नेहरूराम साहू, लक्ष्मीनाथ साहू, राजेश सिन्हा, महिला विकास विभाग के सुपरवाइजर सोमलता शुक्ला, जयश्री साहू, रेणुका साहू, देवकी मोहिते, हेमलता अग्रवाल, खिलेश्वरी एवं आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका सहित समाज सेवी संस्था वंडर ग्रुप का विशेष योगदान रहा।

महासमुंद लोस क्षेत्र से योगेश को प्रत्याशी बनाने की मांग

बागबाहरा, 23 फरवी (देशबन्धु)। आगामी लोक सभा चुनावों के लिए सरगमी तेज हो चली है, महासमुंद लोक सभा क्षेत्र से प्रत्याशी चयन हेतु दोनों प्रमुख राष्ट्रीय दलों भाजपा एवं कांग्रेस ने अच्छे एवं मजबूत प्रत्याशी उतारने हेतु कवायद प्रारंभ कर दी है, इस बात की बड़ी संभावना है कि भा ज पा इस बार नये चेहरे को मैदान में उतारे, खल्लारी विधान सभा क्षेत्र के भाजपा जनो ने प्रदेश के वरिष्ठ एवं लोकप्रिय मंत्री बृजमोहन अग्रवाल के भाई योगेश युवा चेहरे योगेश अग्रवाल को महासमुन्द लोक सभा क्षेत्र से प्रत्याशी बनाने की मांग की है, बृजमोहन अग्रवाल की सक्रियता, पूरे महासमुन्द लोक सभा क्षेत्र में उनकी लोकप्रियता, एवं कार्यकर्ताओं के बीच उनकी मजबूत पकड का लाभ योगेश अग्रवाल को मिलेगा।

योगेश अग्रवाल वर्तमान में राइस मिल एंशोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष हैं, चुकि महासमुन्द लोक सभा क्षेत्र में प्रमुख उद्योग राईस मिल एवं मुख्य व्यापार चावल का होता है, अतः इस उद्योग की समस्याओं एवं निराकरण हेतु हमेशा प्रयासरत रहने के कारण योगेश अग्रवाल का जिवंत एवं सक्रिय सम्पर्क लोक सभा क्षेत्र से बना हुआ है, जिसका लाभ भी उन्हें मिलेगा। महासमुन्द लोक सभा क्षेत्र से भाजपा से योगेश अग्रवाल को प्रत्याशी बनाने की मांग करने वालों में प्रमुख रूप से मंडल अध्यक्ष नरेश चन्द्राकर, जनपद उपाध्यक्ष भेखलाल साहू, भाजयुमो प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य हेमंत तिवारी, भाजयुमो अध्यक्ष संजय मालवे, संजय अग्रवाल, रवि चन्द्राकर, किशोर गुप्ता, योगेश गण्डेचा, सुनील अग्रवाल, पासस सांखला, अविनाश सिंग, विशानाथ साहू, मुबारक खान, गगन सलूजा, तामेश्वर पटेल, प्रमुख रूप से शामिल हैं।

पुरस्कार वितरण समारोह में बच्चों का सांस्कृतिक आयोजन

महासमुंद, 23 फरवी (देशबन्धु)। शासकीय डीएमएस उमावि महासमुंद में गत दिवस पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें शिक्षण सत्र-2013-14 में आयोजित सभी साहित्यिक एवं सांस्कृतिक गतिविधियों तथा वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। शिक्षण सत्र 2012-13 में कक्षा में प्रथम स्थान पर रहे विद्यार्थी गण भी पुरस्कृत हुए।

कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती एवं भारत माता के छायाचित्र पर दीप प्रज्वलन कर किया गया। अतिथियों का स्वागत संस्था के प्रचार्य एवं सभी शिक्षकों द्वारा गुलाल एवं पुष्पहार से किया गया। वर्ष भर की सभी गतिविधियों का विभागवार वार्षिक प्रतिवेदन का पठन संस्था के प्राचार्य अमी स्फुस द्वारा किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष चंद्रहास चंद्राकर ने छात्रों की मौलिक सांस्कृतिक प्रस्तुति 'अरे द्वार पालो, कहैया से वह दो.' की हारमोनियम एवं तबला पर प्रस्तुतिकरण की प्रशंसा की। उनके नैतिक उन्धान पर जोर दिया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रही पार्षद अर्चना चंद्राकर ने छात्रों के उज्ज्वल भविष्य की कम्ना करते हुए शुभकामनाएं प्रेषित कीं। वहीं विशिष्ट अतिथि डांगेरवर चंद्राकर ने अपने पत्र से संस्था परिसर में बोर खनन की घोषणा की। विक्रम सिंह ठाकुर ने शाला परिवार को शुभकामनाएं



प्रेषित किया। संस्था के छात्रों के पालकें का सम्मान मातृ-पितृ दिवस के रूप में तिलकलागाव एवं मिष्ठान वितरण किया गया। उपरंत कक्षा 9वीं, 10वीं व 11वीं के विद्यार्थियों द्वारा कक्षा 12वीं के छात्रों को विदाई दी गई है।

इस दौरान 12वीं के विद्यार्थियों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें संस्था के समस्त शिक्षकों द्वारा विद्यार्थियों को उनके उज्ज्वल

भविष्य की शुभकामनाएं सहित परीक्षा में अच्छे अंक हासिल करने का आह्वान किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में एसके पांडे, आरती झा, केके शुक्ला, लक्ष्मी साहू, एसआर चंद्राकर, मन्लाल साहू, सीएल साहू, मानिकलाल साहू, रिखाराम साहू, जगदीश लाल साहू, गायत्री पटेल, जितेंद्र कुमार ठाकुर, हितेंद्र उईके आदि का योगदान रहा। कार्यक्रम का संचालन हिरेन्द्र साहू एवं शैलेंद्र सोनी ने किया।